

# 为平息骚乱, 安抚反对者 埃及为公务员涨薪

据新华社2月8日电 埃及政府7日批准公共部门职员工资和养老金上调15%,同时承诺调查涉嫌腐败的多名前部长,以期安抚反对者的不满情绪,平息骚乱。

埃及中东通讯社7日援引新任财政部长萨米尔·拉德万的话报道,内阁立法委员会已批准,定于今年4月起上调国内600万名公务员的工资和养老金。

拉德万说,政府预计将为此拨款65亿埃镑(约合9.6亿美元)。

美联社报道,国际货币基金组织的数据显示,埃及去年通货膨胀率为11.7%,经济增

长率预计为5.3%。埃及近年来物价上涨,公务员工资却“止步不前”。政府不得不通过为公务员涨工资的方式平息不满。总统穆巴拉克2008年宣布将公务员工资上调30%。另外,拉德万说,内阁已批准成立一项包含50亿埃镑(8.4亿美元)的基金,用以补偿在骚乱期间遭抢劫或恶意破坏影响的人。

自1月25日起,埃及连续爆发反政府示威。政府上月29日集体辞职,穆巴拉克随后任命前民航部长艾哈迈德·沙菲克为新政府总理并着手组建新政府。

穆巴拉克1月30日要求新政府保留给

予民众的相关补贴,抑制通货膨胀,增加就业机会,推进政治改革,恢复民众对埃及经济的信心。新政府随后与反对者展开对话,承诺作出一系列让步。

聚集在首都开罗解放广场的示威者7日说,他们对政府的让步举措不满意。

“我们的主要目的是让穆巴拉克辞职。”学生穆罕默德·艾德说,“我们不接受其他任何让步。”

失业者拉米·古奈姆说,示威者并不着急散去,因为他们的主要诉求即穆巴拉克辞职没有得到满足。

## 图说天下



### 菲前国防部长遭枪击

据当地媒体报道,菲律宾前国防部长安赫洛·雷耶斯于2月8日在菲律宾大马尼拉地区东部马里基纳城的洛约拉纪念公园为亲人扫墓时遭枪击身亡。

这是2003年8月29日,安赫洛·雷耶斯在马尼拉宣布辞去国防部长一职的资料照片。(新华社发)

## 巴拉圭狂欢节 激情四射

2月6日,在距离巴拉圭首都亚松森约350公里的恩卡纳西翁,演员参加狂欢节表演。

当日,恩卡纳西翁一年一度的狂欢节庆祝活动拉开帷幕。恩卡纳西翁被称为巴拉圭的“狂欢节之都”,每年都会举行盛大的狂欢节游行。

(新华社发)



### 北约油罐车巴基斯坦遇袭

2月7日,在巴基斯坦俾路支省省府奎达东南方230公里处的米特里,一辆北约油罐车遇袭后冒出滚滚浓烟。

当日,巴武装人员袭击了5辆北约部队的油罐车。(新华社发)

## 菅直人称梅氏 登岛“不可宽恕”

日本首相菅直人7日说,俄罗斯总统梅德韦杰夫去年登上日俄间有争议岛屿的做法“不可宽恕”。

日本共同社援引菅直人的讲话说,梅德韦杰夫去年11月1日登上北方四岛(俄称南千岛群岛)中的国后岛是“不可宽恕的冒犯”,但是,日本将“继续与俄罗斯外交解决这一有争议领土问题”。

梅德韦杰夫去年登上国后岛后,多名俄罗斯官员先后前往国后岛。本月4日,梅德韦杰夫强调千岛群岛是俄罗斯领土的立场,表明俄开发南千岛群岛的决心。(据新华网)

## “诈”机留男友 女子吃官司

新华社2月8日专电 一名智利女子7日受到犯罪指控,原因是她前一天为阻止男朋友远行,在男友所乘飞机即将起飞时谎称有炸弹,致使航班取消。

该女子名叫格雷丝·瓜哈尔多,家住首都圣地亚哥,其男友戈麦斯时常做邮轮服务员,6日打算乘西班牙航空公司6830航班前往西班牙首都马德里,再次上邮轮打工,如果成行,两人需分开几个月。

眼看男友即将远行,瓜哈尔多用手机给机场打电话,要求工作人员转告戈麦斯,他父亲得了重病,但这一招没能奏效。她再次打电话说,客机内安有一枚炸弹。当时,飞机已离开停机坪,开始在跑道上滑行,飞行员得到警报后把飞机停靠在偏远区域,312名乘客全部被疏散,警方随后带着嗅爆犬排查行李。

瓜哈尔多后来承认撒谎,被警方逮捕,她将面临61天的监禁。

## 英女王结束“寒假”乘火车回伦敦 卡米拉“王后梦”或许成真



女王(左)与民同乘火车。



卡米拉与查尔斯。(本组图片据中国日报网)

中国日报供本报特稿 英国《每日电讯报》2月7日报道了英国王室新闻两则:一则是女王伊丽莎白二世结束冬季休假与民众同乘火车返回伦敦;另一则是她的儿媳卡米拉首次公开暗示未来有可能成为王后。

### 女王与民同坐火车

2月7日,英国女王伊丽莎白二世结束了在诺福克郡的“寒假”,返回位于首都伦敦的白金汉宫,继续日理万机的生活。

当天上午,84岁的女王准时来到“第一首都连线”客运列车的金斯林站,乘坐10点59分的车次,前往伦敦的国王十字站。一名在场的群众说,女王在一名王室安保人员的

陪同下进入站台,然后对乘务员微笑致意后登上了头等车厢。

“第一首都连线”客运列车公司介绍,女王所在的小包厢位于列车前部的头等车厢内,单程车费是47.2英镑,如果享受老年人优惠的话,费用可降至31.5英镑。公司一名发言人透露,火车准时发车,并在当天中午12点32分抵达伦敦,比预定时间提前了1分钟。

每年冬天,女王都会与丈夫菲利普亲王前往诺福克郡的桑德灵厄姆王室庄园,在那里度过圣诞节和新年。2月6日,女王夫妇参加了当地一所教堂举行的庆祝女王即位59周年纪念日仪式,女王与前来祝福的人们攀谈,并接受儿童献花。

1952年2月6日,女王的父亲乔治六世在桑德灵厄姆去世。每年的女王登基日当天,王室仪仗队都会鸣枪祝贺,而今年由于赶在星期日,所以鸣枪礼改到了第二天中午进行。

### 卡米拉暗示或被封后

自从英国王储查尔斯2005年迎娶了相恋30多年的情人卡米拉之后,她的未来头衔一直成为备受争议的话题。而近来夫妇俩在公开场合的表态变得越发扑朔迷离,让人们不禁猜测卡米拉到底会不会成为王后。

日前,卡米拉到威尔特郡一家幼儿园拜访时,一名8岁的小女孩问她:“你会成为王后吗?”“谁知道呢。”略感吃惊的卡米拉随口说。这个模棱两可的回答,被视为卡米拉首次在公开场合暗示说不定自己哪天真会成为王后呢。

去年11月,查尔斯王储在接受美国全国广播公司(NBC)电视台采访时也被问到了同样的问题。他看起来有些吃惊,而且不太高兴,但还是回答说:“嗯,这个……让我们到时候看看吧,好吗?可能会吧。”

此前,考虑到很多人无法接受卡米拉,特别是那些怀念已故王妃戴安娜的人,英国王室一直对外表示,如果查尔斯继承王位,那么卡米拉将成为“伴妃”,即国王配偶。不过,随着卡米拉越来越受到英国人的喜爱,那些起初强烈反对她封后的人们开始逐渐转变态度,或许卡米拉的“王后梦”终有一天会成为现实。(王菁)